

朋友圈售卖水果味电子烟 涉案金额超800万元 警方奔赴千里收网

本报首席记者 陈佳妮
通讯员 陆娟

“电子新宠，你
值得拥有”“水果口
味，懂行的来”……
看到这样的朋友
圈，你知道其中的
“内涵”吗？

2022年10月
1日，《电子烟强制
性国家标准》《电子
烟管理办法》明确
规定，禁止销售除
烟草口味以外的调
味电子烟，但仍有人
抱着侥幸心理，在朋
友圈违法兜售。

近日，嘉兴市
南湖区警方在省厅
食药环知侦查总队
统一指挥下，联合
市公安局食药环侦
支队、市烟草专卖
局稽查支队等部门，
成功破获一起
销售伪劣电子烟案
件，抓获犯罪嫌疑
人6名，捣毁仓储窝
点、销售窝点各2
处，查扣伪劣电子
烟烟弹3万余支、烟
杆1万余支，初步查
证销售金额800余
万元。

“朋友圈”售卖电子烟

“你好，我朋友圈里有人售卖电子烟，各种样式和口味都有……”今年5月中下旬，嘉兴市烟草局稽查支队接到有人举报，称在网上买了水果口味的电子烟。

因可能涉及犯罪，5月29日，烟草稽查部门将该信息移交南湖警方。

“接到案件后，我们立即成立专案组，组织警力展开调查。”南湖区公安分局经济犯罪与食品药品环境犯罪侦查大队教导员朱利鹏介绍，目前，一些自媒体平台渠道已经成为了涉烟违法分子活动的“主阵地”，作案手法较之前更加隐蔽，证据链条也更难获取，对案件的侦破更有难度。

根据烟草稽查部门提供的线索，专案组民警通过对网上网下海量数据进行分析，经过2个多月的研判侦查，逐步掌握该团伙的犯罪事实，基本查清涉案人员信息和犯罪网络架构，锁定了在重庆销售、招揽客源的犯罪团伙主犯卞某，并在深圳找到其上级供货商吴某。

跨省收网抓获6名嫌疑人

8月22日至24日，南湖警方抽调16名警力，会同市烟草稽查部门，前往重庆九龙坡、深圳宝安两地同步进行收网行动。

“在前期侦查过程中，我们发现嫌疑人之间的交易十分隐秘，反侦查意识很强。”专案组民警陈倪带队前往重庆抓捕，在前期调查阶段，曾多次前往重庆、深圳两地实地侦查。

8月22日中午，专案组民警在重庆市九龙坡区某住宅小区内，成功将卞某以及负责微信销售的客服等5名犯罪嫌疑人抓获。

“我知道卖这个是违法的，但是有客户群体，而且利润非常高，所以我们就偷偷摸摸地在微信上售卖。”据卞某交代，自己原先是做网店的，主要卖一些老家的土特产，但是生意很一般。

一次偶然的机会下，卞某发现了水果味电子烟的“商机”，了解到进货20至30元不等的电子烟，售价可达60-70元，利润十分可观。生意火爆后，卞某又招聘了多名客服，负责日常在微信朋友圈销售，自己则从深圳等地进货。

同时，另一抓捕组民警在深圳市宝安区将吴某抓获。但面对民警的询问，吴某只承认自己将电子烟销售给卞某的犯罪事实，对于自己的其他情况闭口不谈，案件审讯一度陷入僵局。

“人难免会犯错误，但最重要的是从错误中吸取教训，改过自新。”凌晨4点，抓捕组的老民警王兴建在审讯室里，和犯罪嫌疑人吴某聊天，经过3个多小时的“谈心”，吴某最终如实交代了自己电子烟的存储仓库地点。

目前，犯罪嫌疑人卞某、吴某等6人均因涉嫌销售伪劣产品罪，被南湖警方采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。



仲裁公告

嘉兴鸿力工程机械租赁有限公司：

本委已受理郭文诉你单位劳动争议一案[浙海盐劳人仲案(2023)292号]，因无法以其他方式向你送达法律文书，现依法向你公告送达应诉通知书、举证通知书、组成人员及开庭通知书、回避申请书、申请书副本、仲裁通知书、证据副本、送达

地址确认书等法律文书，自本公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后10日和15日内。本委定于2023年10月20日上午9时00分在本委仲裁庭(地址:浙江省海盐县武原街道长潭路66号海盐县社会矛盾纠纷化解中心一楼仲裁庭)开庭审理此案。请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。特此公告。

海盐县劳动人事争议仲裁委员会 2023年9月7日

仲裁公告

舟山群岛新区阿尔法游艇文化旅游股份有限公司：

我会受理仲裁(2023)第67号申请人舟山市交通规划设计院诉被申请人舟山群岛新区阿尔法游艇文化旅游股份有限公司合同纠纷仲裁案，因无法以其它方式向你送达，现依法向你公告送达仲裁申请书副本及证据副本、仲

裁通知书、举证通知书、开庭通知书等仲裁文书。上述文书自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提交答辩状、选定仲裁员及举证的期限为公告送达期满后20日内。本案定于2023年11月2日上午9时30分在我会仲裁庭(浙江省舟山市临城街道合兴路31-35号中昌国际大厦26楼2612室)开庭审理，逾期将依法缺席裁决。

舟山仲裁委员会 2023年9月7日



加班

偷盗公司钢卷

本报记者 陈贞妃 通讯员 王雯馨

一年多时间里，员工从公司用货车偷运走598吨钢卷变卖，不仅没被发现，还因工作认真，被评为“先进员工”。“公司的管理也太草率了！”近日，海宁某机械公司收到了来自检察机关的一份检察建议，条条直戳公司管理漏洞。

“工作认真”的员工 还被评为

海宁某机械公司主要从事沙发铁架的研发、制作和销售。员工张某于2015年入职该公司，从拉货司机逐渐做到车间组长，负责车间收货、切割钢材。

2020年10月的一天，张某看着堆积成山的钢材，动了歪心思。他借口“加班”干活，实则趁机驾驶公司货车，将车间内已分割好的2吨钢卷运到废品回收店变卖。

初次犯罪时，张某内心还有些许忐忑，但看到公司人员并未察觉到钢卷减少，心中的窃念让他蠢蠢欲动。此后，张某“加班”越来越勤，甚至经常在上班时间偷运钢卷出去。更戏剧性的是，在公司领导眼里，张某依然是个勤奋的好员工。

直到2021年9月，公司新上线了一个物资管理系统，张某的事情才败露。“我们发现每个月钢卷都会丢失一些，查监控看到是张某干的，就报了警。”公司负责人说。

然而，由于过去物资管理混乱，公司无法得知张某到底是何时开始作案的，更无法准确统计出钢卷丢失数量。“起初只能根据系统核实时2021年9月之后丢失的178吨，实际应该远远不止这些。”承办检察官介绍。2022年11月，该案件移送至海宁市人民检察院，检察官第一时间开展入企调查。

检察建议堵住管理漏洞

面对张某几乎“零口供”的情况，检察机关引导公安机关进一步补充侦查了张某各种账户交易明细、自行销赃情况、其他收入来源以及家庭成员收入来源。

经检察机关审查认定，张某盗窃钢卷数额达598吨，涉案金额达到343万余元。最终，张某因犯盗窃罪被判有期徒刑15年，剥夺政治权利1年，并处罚金人民币30万元。

“货车运载钢卷出厂，门卫不需要核实就可以放行；车间物资也没有落实专人闭环管理……”承办检察官表示，在这个案子中，张某之所以能频繁得逞，跟公司的内控制度缺失有很大关系。

除了追赃挽损，事后检察官又根据案件情况，梳理了多条公司管理漏洞，向该公司制发了详细的检察建议，还给公司全体员工上了一堂法治讲座。

目前，该公司已按照建议进行逐条完善。

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对浙江华力工贸有限公司等20户企业债权资产处置公告的更正公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司于2023年7月10日在《浙江法治报》刊登《中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对浙江华力工贸有限公司等20户企业债权资产处置公告》，公告中“截至2023年4月20日，该资产包债权总额为117,178.19万元，其中本金为81,825.77万元(利息计算截止2023年4月20日，之后的利息依据借款合同计算，但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准，涉及破产的，以管理人认定的金额为准)”有误，更正为“截至2023年4月20日，该资产包债权总额为109,476.22万元，其中本金为78,325.31万元(利息计算截止2023年4月20日，之后的利息依据借款合同计算，但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准，涉及

破产的，以管理人认定的金额为准)。”其余内容以原公告为准。

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司
2023年9月7日